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              Vũng Tàu, ngày 06 tháng 07 năm 2013

V/v Thông báo khởi kiện yêu cầu 

tiếp tục thực hiện đúng hợp đồng

 dịch vụ pháp lý.

	Kính gửi: 
	Ông Colin Michael Pine

Người đại diện theo pháp luật, Tổng Giám đốc

Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm

Trụ sở:  ấp Hồ Tràm, xã Phước Thuận, huyện Xuyên Mộc,

              tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu, Việt Nam

Địa chỉ liên hệ:   Cao ốc Kumho Asiana Plaza Saigon

                            Lầu 2- 39 Lê Duẩn, phường Bến Nghé, Quận 1,

                            thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Email: info@hotram.asiancoastdevelopment.com
Điện thoại: + 84 83825 1690. Fax: +84 83825 1689




Văn phòng luật sư Thiên Tường xin gửi đến quý Ông lời chào trân trọng và chân thành cảm ơn quý Ông đã hợp tác với chúng tôi trong thời gian qua.

Chúng tôi rất lấy làm tiếc khi phải thông báo với quý Ông rằng, Văn phòng luật sư Thiên Tường đã chính thức khởi kiện Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm [The Grand – Hồ Tràm Strip] tại Tòa án nhân dân huyện Xuyên Mộc (tỉnh Bà Rịa-Vũng Tàu, Việt Nam) yêu cầu Tòa án buộc Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm phải tiếp tục thực hiện đúng Hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07 tháng 12 năm 2012 được ký kết giữa Văn phòng luật sư Thiên Tường với Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm.

Vụ án hiện đang được Tòa án nhân dân huyện Xuyên Mộc thụ lý số 48/2013/TLST-DS ngày 04/7/2013 về việc “Tranh chấp hợp đồng dịch vụ”.

Chúng tôi nhận thức rằng Hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07 tháng 12 năm 2012 được ký kết giữa Văn phòng luật sư Thiên Tường với Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm [Tư vấn và thực hiện các công việc có liên quan để cấp Giấy phép lao động và Thẻ tạm trú cho người nước ngoài lao động tại Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm theo pháp luật Việt Nam (tại Điều 1 của Hợp đồng)] đã được xây dựng trên cơ sở lòng tin, sự hiểu biết lẫn nhau, thiện chí hợp tác thực hiện [giữa luật sư với nhà đầu tư nước ngoài], chứ không phải là sự lợi dụng hay đùa giởn.

Với tinh thần đó, chúng tôi đã nỗ lực cao nhất để thực hiện đúng yêu cầu khắc khe nhất mà phía Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm đặt ra trong Hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07 tháng 12 năm 2012.
Cụ thể là sau khi hợp đồng được ký kết, từ ngày 07/12/2012 đến ngày 01/3/2013,  luật sư đã tiếp nhận hồ sơ thực hiện hoàn thành công việc theo yêu cầu của Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm yêu cầu với số lượng hồ sơ là: 24 Giấy phép lao động và 47 Thẻ tạm trú. Chúng tôi đã cần mẫn tư vấn pháp luật và cung cấp biểu mẫu theo hướng dẫn của pháp luật Việt Nam cho phía Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm(qua điện thoại và email) và công việc tư vấn pháp luật, soạn thảo biểu mẫu văn bản đã thực hiện xong cho toàn bộ Hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07 tháng 12 năm 2012.

Thế nhưng kể từ sau ngày 01/3/2013 cho đến nay, Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm không tiếp tục giao hồ sơ công việc cho Văn phòng luật sư Thiên Tường thực hiện [cấp Giấy phép lao động và Thẻ tạm trú cho người nước ngoài lao động tại Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm] mà hoàn toàn không theo bất cứ lý do nào được quy định trong hợp đồng.

Trong khi việc xin cấp Giấy phép lao động và Thẻ tạm trú cho người nước ngoài lao động tại Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm vẫn đang được Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm tiếp tục triển khai thực hiện liên tục với số lượng lớn cho đến nay. 

Chúng tôi đã rất nhiều lần thông báo yêu cầu Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm tiếp tục giao hồ sơ công việc cho Văn phòng luật sư Thiên Tường thực hiện theo đúng quy định trong hợp đồng. Thế nhưng sự kiên nhẫn, thiện chí của chúng tôi không nhận được bất kỳ sự phản hồi chính thức nào từ Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm.

Qua đó chúng tôi hiểu rằng, Việc Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm không giao hồ sơ công việc để Văn phòng luật sư Thiên Tường tiếp tục thực hiện theo Điều 1 của Hợp đồng là hành vi vi phạm nghiêm trọng hợp đồng, vi phạm cam kết đã thỏa thuận trong hợp đồng, gây ảnh hưởng và thiệt hại nghiêm trọng cho quyền lợi, hoạt động của Văn phòng luật sư Thiên Tường đã được Luật luật sư và pháp luật có liên quan bảo hộ.

Chúng tôi đặt vấn đề rằng, một khi Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm tự ý không thực hiện quy định trong hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07/12/2012 do chính Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm đặt ra thì liệu rằng Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm có đảm bảo được sự minh bạch trong hoạt động đầu tư kinh doanh casino tại Việt Nam hay không?

Nhằm để luật pháp Việt Nam được tôn trọng và thực thi, Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm phải tôn trọng và thực hiện đúng thỏa thuận đã ký kết và phải tôn trọng luật sư Việt Nam, chúng tôi buộc lòng phải khởi kiện Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm yêu cầu Tòa án giải quyết: Buộc Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm phải tiếp tục thực hiện đúng Hợp đồng dịch vụ pháp lý ngày 07 tháng 12 năm 2012, được ký kết giữa Văn phòng luật sư Thiên Tường với Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm.

Chúng tôi đề nghị quý Ông phải có thái độ hợp tác và phải có động thái tích cực trong vụ việc tranh chấp tại Tòa án đang giải quyết theo pháp luật Việt Nam.

Chúng tôi tin chắc rằng, trong thời hạn 07 ngày kể từ ngày phát hành thông báo này mà chúng tôi không nhận được sự phản hồi thiện chí của Công ty trách nhiệm hữu hạn Dự Án Hồ Tràm, chúng tôi sẽ công bố thông tin vụ kiện tới các cơ quan truyền thông, báo chí, Chính phủ và các tổ chức, cá nhân có liên quan.

Trân trọng.
                                                                                                          VĂN PHÒNG LUẬT SƯ THIÊN TƯỜNG    

                                                                               Trưởng văn phòng 
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               Luật sư Bùi Thanh Tường
Nơi nhận :


- Như trên;
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